

# किसानों ने महाबैठका की वकालत की

**जनधारा समाचार**  
**धमतरी।** कांग्रेस के पीसीसी सचिव आनंद पवार द्वारा गांव-गांव में किसान बैठका लगातार आयोजित किया जा रहा है जिसमें किसानों की उपस्थिति दिन ब दिन बढ़ती जा रही है। एक दूसरे के माध्यम से और अखबारों में पढ़कर किसान अब खुद से आसपास के जिस गांव में भी किसान बैठका का आयोजन हो रहा है वहाँ स्वयं चलकर अपनी समस्याओं और माँगों को प्रमुखता से रख रहे हैं।

आज 'किसान बैठका' किसानों का एक ऐसा मंच बन चुका है जहाँ राजनीति से परे किसानों को अपनी बातों, माँगों और समस्याओं को रखने का एक बेहतर प्लेटफॉर्म लगने लगा है। एक आशा, एक उम्मीद आज किसानों को 'किसान बैठका' के माध्यम से बनने लगी है। सरकार की बेरुखी और मौसम की मार से परेशान किसानों को बैठका में आते ही अपनी समस्याओं को सबके



बीच रखने से हल्कापन महसूस होता है। आज सम्मिलित होने वाले किसानों में तरसीवां से दामोदर पूरी गोस्वामी, घनश्याम, प्रफूल किरन, मोतीराम साहू, लोकेश्वर सिन्हा, महेंद्र गोस्वामी, संतोष सिन्हा, नरोत्तम यादव, दामोदर पूरी, दामन साहू, छत्रु साहू, दिलीप गोस्वामी, राकेश नेताम, महेंद्र हिरवानी, नेमलाल साहू, तमु यादव, रामजी हिरवानी, गोकर्ण धुव, रोहित हिरवानी, मोहन सिन्हा, चेतु राम, धनेश्वर यादव, देवेन्द्र पटेल, विवेक यदु, धनुष यादव, जनक चंद्राकर, विजय निर्मलकर, लव साहू, परमेश्वर गोस्वामी, भास्कर

## व्यावसायिक प्रशिक्षण, आवेदन 7 अप्रैल तक

**धमतरी।** मुख्यमंत्री कौशल विकास योजना के तहत अनुसूचित जनजाति वर्ग के युवाओं को एम.ई.एस. कोर्स में आगामी 10 अप्रैल से निःशुल्क व्यावसायिक प्रशिक्षण दिया जाएगा। अत्यावसायी प्रशिक्षण केन्द्र नगरी में पांच ट्रेड इलेक्ट्रीकल, इलेक्ट्रॉनिक, आटोमोटिव रिपेयर, वेल्डर और केवल आदिवासी अथवा विधवा महिलाओं के लिए एक्स कटिंग-टेलरिंग में दिए जाने वाले इस प्रशिक्षण के लिए आगामी 07 अप्रैल तक आवेदन मंगाए गए हैं। इच्छुक आवेदक निर्धारित प्रपत्र में कृषि उपज मंडी के सामने स्थित प्रशिक्षण केन्द्र नगरी में आवेदन कर सकते हैं। अत्यावसायी व्यावसायिक प्रशिक्षण केन्द्र नगरी के प्रबंधक से मिली जानकारी के मुताबिक इच्छुक आवेदक आठवीं पास और उसकी आयु कम से कम 16 वर्ष होनी चाहिए। प्रशिक्षण अवधि में प्रशिक्षणार्थियों को एक हजार रूपए प्रति माह शिष्यवृत्ति बैंक खाते के जरिए भुगतान किया जाएगा। दूर से आने वाले युवाओं के ठहरने के लिए छात्रावास की सुविधा दी जाएगी, जहाँ भोजन एवं बिस्तर की व्यवस्था स्वयं उन्हें ही करनी होगी।

## सुरक्षा गार्ड, इलेक्ट्रिकल प्रशिक्षण, आवेदन आगामी

**धमतरी।** जिला परियोजना आजीविका महाविद्यालय धमतरी में सुरक्षा गार्ड और इलेक्ट्रिकल का प्रशिक्षण दिया जाएगा। इसके लिए आवेदक को आठवीं पास होना चाहिए। सुरक्षा गार्ड के प्रशिक्षण के लिए उंचाई 05 फुट और 07 इंच नियत की गई है। महाविद्यालय के नोडल अधिकारी एस.पी.गोस्वामी ने बताया कि आवेदन का प्रारूप महाविद्यालय से निःशुल्क प्राप्त किया जा सकता है। आवेदन के साथ शैक्षणिक योग्यता, आधार कार्ड, राशन कार्ड, बैंक खाता और दो रंगीन पासपोर्ट साईज की फोटो जमा करनी होगी।



# धीवर समाज ने चुनरी यात्रा निकालकर की महापंचमी पूजा

**धमतरी।** नवरात्र महोत्सव के महापंचमी पर धीवर समाज ने भव्य चुनरी यात्रा निकाली। मठमंदिर परिसर से निकली यह यात्रा रात 9 बजे मां शीतला दखार पहुंचकर विसर्जित हुई। महापंचमी पूजा पर गुरुवार को धीवर समाज की ओर से शाम 5 बजे मठ मंदिर चौक से भक्ति संगीत की धुन पर भव्य चुनरी यात्रा निकाली गई। शोभायात्रा की अगुवाई समाज के प्रदेश अध्यक्ष थानसिंग मटियारा, धमतरी परगना अध्यक्ष होरीलाल

मत्स्यपाल कर रहे थे। उन्होंने बताया कि समाज तथा शहर के लोगों की खुशहाली के लिए चुनरी यात्रा निकाली गई। बमलेश्वरी मंदिर में माता का श्रृंगार कर चुनरी चढ़ाया गया, जिसके बाद चुनरी यात्रा विन्ध्यवासिनी मंदिर पहुंची। यहां समाजजनों ने माता की पूजा-अर्चना कर सोलह श्रृंगार किए। शीतला मंदिर में चुनरी यात्रा का समापन हुआ। इस दौरान विभिन्न समाजों द्वारा चुनरी यात्रा का स्वागत किया गया। मौके पर संरक्षक परमेश्वर फुटान,

भुवनलाल धीवर, कृष्णा हिरवानी, अजय मीनपाल, तेजप्रकाश रिगरी, लेखराज धरमगुड़ी, राजकुमार हिरवानी, जगेश्वर नाग, अर्जुन नाग, संस्था हिरवानी, धृति हिरवानी, मीना फुटान, देवनारायण धरमगुड़ी, राधेश्याम मीनपाल, सावित्री सपहा, रमेश हिरवानी, केशव सपहा, देव फुटान, अनिता धरमगुड़ी, मूर्तिदेवी मीनपाल, आशा धीवर, सोहन धीवर, शिव ओझा, शिवओम बैगा नाग समेत समाजजन बड़ी संख्या में उपस्थित थे।

# हम सबको हिंदू नववर्ष धूमधाम से मनाना चाहिए युवा कांग्रेस के छात्र प्रभारी का युकांड्यौं ने किया स्वागत

**जनधारा समाचार**  
**धमतरी।** पांच दिवसीय भव्य जसगीत एवं झांकी प्रतियोगिता का आयोजन ग्राम रांवा में किया गया है जिसमें अंचल के ख्याति प्राप्त जस झांकी मंडलियों ने भाग लिए हैं। प्रतियोगिता के प्रथम दिवस में दीप प्रज्वलन एवं शुभारंभ के मुख्य अतिथि इंद्र चौपड़ा पूर्व विधायक धमतरी, अध्यक्षता भारतीय ज्ञानी साहू सरपंच ग्राम पंचायत रांवा, विशिष्ट अतिथि राजू चंद्राकर भाजपा नेता, जयंती जागृत साहू जनपद सदस्य, सीताराम गजेंद्र, कौर्तन मीनपाल, युवा मोर्चा जिला महामंत्री दिग्विजय सिंह धुव, युवा मोर्चा नानदेव राय, धर्म सेना जिला संयोजक आदि उपस्थित थे।

मुख्य अतिथि इंद्र चौपड़ा ने कहा कि ग्राम रांवा के सभी धर्मप्रेमी भाइयों एवं बहनों को हिंदू नव वर्ष एवं चैत्र नवरात्रि की बधाई संदेश



दिए। साथ ही हिंदू नव वर्ष के महत्व को बताते हुए कहा कि हमारा नव वर्ष चैत्र नवरात्र के प्रथम दिवस से प्रारंभ होता है और हम सब को यह हिंदू नव वर्ष बड़े धूमधाम से मनाना चाहिए। साथ ही सभी को आह्वान किया कि हिंदू नव वर्ष एवं चैत्र नवरात्र के पावन अवसर पर सभी अपने घर में

मनोकामना को पूर्ण करें। हम सब को गर्व होना चाहिए कि हमने हिंदू कुल में जन्म लिया है।

प्रतियोगिता के प्रथम दिन जय ज्वाला मां जस झांकी परिवार सेमरी पाटन जिसका कथा प्रसंग हिरण्यकश्यप वध, महिषासुर वध पर आधारित रहा। इस प्रकार यह कार्यक्रम लगातार 5 दिनों तक आयोजित होने जा रहा है जिसमें विभिन्न मंडलियों ने भाग लिया है। यह आयोजन आजाद युवा संगठन एवं ग्रामवासियों के सहयोग से किया जा रहा है। समिति के अध्यक्ष यमन साहू, उपाध्यक्ष निरंजन मटियारा, कोषाध्यक्ष संजय यादव, सचिव लोकेश्वर यादव एवं ग्राम के जनक राम साहू, चोखा देशमुख, विष्णु साहू, देयाराम सिन्हा, शंकर सिन्हा, राकेश नेताम, शिव सिन्हा, टीकाकर सिन्हा, दुर्वासा साहू, मोहन साहू आदि ग्रामवासी उपस्थित थे।

**जनधारा समाचार**  
**राजनांदगांव।** युवा कांग्रेस के जिला उपाध्यक्ष स्वागत किया गया। इस दौरान शकील रिजवी, नितिन बत्रा, राजिक सोलंकी, गमैंद्र नेताम, हफीज वारसी, राजपूत, सोलंकी, अमित कुशवाहा, अभिषेक यादव, गोलू नायक, राहुल बंदे, रविन्द्र यादव, राजा चौहान, पवन शर्मा, सदान रिजवी, जगदेंद्र अंसारी, आफताब, मनीष तराने, भोला साहू, रवि शर्मा, लकी चर्मा, सोनू चौहान

सुनील आहुजा के नेतृत्व में युवा कांग्रेस के राष्ट्रीय सचिव एवं छात्र प्रभारी इमरान अली का स्थानीय चिखली चौक में युकांड्यौं द्वारा भव्य एवं बड़ी संख्या में युवा कांग्रेसी उपस्थित थे। यह जानकारी जिला मीडिया प्रभारी रविन्द्र यादव द्वारा दी गई।

## किसी भी छात्र को परीक्षा से वंचित न किया जाए: एबीवीपी

**जनधारा समाचार**  
**कवर्धा।** अखिल भारतीय विद्यार्थी परिषद कवर्धा के सामने कुछ हाईस्कूल हायर सेकेंडरी स्कूल के 9 वीं और 11 वीं के छात्रों ने बताया कि हमें परीक्षा नहीं देने के लिए प्रचार्य द्वारा कहा गया है कि आप स्कूल नहीं आते हो आप की उपस्थिति कम है। जिस पर 18टच ने कवर्धा जिला शिक्षा अधिकारी से चर्चा की तो उन्होंने कहा मैंने ऐसा कोई निर्देश नहीं दिया है केवल 75 प्रतिशत उपस्थिति का शासन का निर्देश है इस पर मैं संज्ञान लेता हूँ। शासन कहता है एस्ब पढ़े एस्ब बड़े मगर यहां के कुछ प्रचार्य तानाशाही करते हुये छात्रों को परीक्षा से वंचित किया जा रहा है की एबीवीपी का मत है कि यदि कोई छात्र अधिक लंबी अनुपस्थिति में रहता है तो उसके पलकों को बुला कर बात करे सही कारण जाने किसी की गंभीर बीमारी या घर की बड़ी समस्या हो सकती है मगर कुछ प्रचार्य छात्रों के साथ सीधा तानाशाही फरमान जारी कर परीक्षा में न आने को कह रहे हैं जिस पर रोष प्रगट करती है और यह कहती है कि कोई भी छात्र परीक्षा से वंचित रह गया तो सम्बन्धित प्रचार्य के लिए हर प्रकार के कानूनी संघर्ष और आंदोलन के लिए बाध्य रहेंगी।

## हर्ष को मिली गेट परीक्षा में सफलता

**राजनांदगांव।** नगर के ओसवाल परिवार के मेधावी हर्ष ओसवाल पिता गौतमचंद्र ओसवाल को प्रथम बार में भी गेट जैसी महत्वपूर्ण और कठिन परीक्षा में सफलता प्राप्त हुई है। पूरे देश में हर्ष ओसवाल को 412 रैंक प्राप्त हुआ है। जिस दिन उन्हें यह रिजल्ट प्राप्त हुआ, उनका 24वां जन्मदिन भी था। इस दोहरे प्रसन्नता के वातावरण में श्री ओसवाल के परिवारों सहित उनके मित्रों ने उन्हें बधाई एवं शुभकामनाएं दी है।

## निःशुल्क हृदय ऑपरेशन के लिए 17 बच्चे चयनित

**राजनांदगांव।** ऑपरेशन राष्ट्रीय बाल स्वास्थ्य कार्यक्रम अंतर्गत श्री नारायण हास्पिटल रायपुर में हृदय रोग ऑपरेशन के लिए जिले के 17 बच्चों का चयन किया गया है। मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी डॉ. मिथलेश चौधरी ने बताया कि कलेक्टर भीम सिंह के निर्देशानुसार स्वास्थ्य विभाग राजनांदगांव के चिरायु टीम द्वारा चिह्नित हृदय रोग के संभावित 33 बच्चों को नारायण हास्पिटल रायपुर के हृदय रोग विशेषज्ञों की टीम द्वारा इको कार्डिंग से जांच कर हृदय रोग के ऑपरेशन के लिए 17 बच्चों का चयन किया गया है। उन्होंने बताया कि राष्ट्रीय बाल स्वास्थ्य कार्यक्रम अंतर्गत इन सभी 17 बच्चों का निःशुल्क ऑपरेशन किया जाएगा।

# जनसंपर्क यात्रियों का ग्रामीणों ने सेहरा पहनाकर किया स्वागत

**कुरुद।** प्रदेशव्यापी भाजपा के जनसंपर्क यात्रा कुरुद विधानसभा में मंत्री अजय चंद्राकर के मार्गदर्शन में शुक्रवार को ग्राम सिंधौरीखुर्द, सिंधौरीकला, जोरतराई, सेलदीप होते हुए मंदरीद पहुंचे। जहाँ ग्रामीणों द्वारा पूरे उत्साह के साथ जनसंपर्क यात्रियों का अलग-अलग अंदाज में स्वागत सत्कार किया जा रहा है। 12 वें दिन प्रतिभा चंद्राकर की अगुवाई में मंदरीद पहुंचे जनसंपर्क यात्रियों का महिला समूह और पंचायत प्रतिनिधियों द्वारा सिर में सेहरा पहनाकर अतिथियों का जोशीला स्वागत किया। भाजपा जिलाउपाध्यक्ष भीमदेव साहू ने कुरुद विस में मंत्री अजय चंद्राकर के प्रयास अब तक हुए विकासकार्यों की गौरवगाथा जनमानस को परोसे हुए कुरुद की निरन्तर प्रगति के लिए पुनः प्रधान को आगामी विधानसभा चुनाव में जनसंपर्क यात्रा चलाकर करने की बात कही। नगर पंचायत अध्यक्ष रविकांत चंद्राकर ने कहा कि मंत्री अजय चंद्राकर ऐसे नेता हैं जो कुरुद को संजोकर रखे हुए हैं। आज कुरुद मानसिक, धार्मिक व आर्थिक रूप से समृद्ध हो रहा है जो



## जोरतराई के स्वागत द्वार का लोकार्पण

अर्पित की गई व ग्राम जोरतराई में निर्मित नवीन स्वागत द्वार का लोकार्पण भी किया गया। जिसमें प्रमुख रूप से प्रदेश मंत्री भाजपा निरंजन सिन्हा, जिला पंचायत अध्यक्ष धमतरी रघुनंदन साहू, प्रदेश आमंत्रित सदस्य शिवप्रताप ठाकुर, मंत्री अजय की धर्मपत्नी प्रतिभा चंद्राकर, जनपद अध्यक्ष पूर्णिमा साहू, उपाध्यक्ष छत्रलाल बैस, मंडल अध्यक्षण तिलोकजैन, रामगोपाल देवांगन, गोकर्ण साहू, महिलामोर्चा नैदनी साहू, प्रेमलता चन्द्रकांत मिश्रा, परमेश्वरी साहू, रामस्वरूप साहू, लोकेश्वर सिन्हा, जगधर ध्व, त्रिलोकचंद जैन, आदर्श चंद्राकर, कृष्णकांत साहू, सुरेश अग्रवाल, कमलेश ठोकने, लोकेश्वर सिन्हा, तुलश कुमार, सहित नेता-कार्यकर्ता व ग्रामवासी शामिल थे।

# शहीद दिवस पर एबीवीपी की बहनों ने किया रक्तदान

**कवर्धा।** जिन महान देश भक्तों ने अपनी मातृभूमि के लिए अपना जीवन हँसते हँसते अर्पण कर दिया उनके शहादत को नमन करते हुए प्रदेश सहमंत्री सृष्टि उपाध्यय ने स्वयं रक्तदान करते हुए बड़ी संख्या में एबीवीपी के कार्यकर्ताओं ने रक्तदान किया। 23 मार्च शहीद दिवस को अखिल भारतीय विद्यार्थी परिषद कवर्धा ने एक अलग अंदाज में शहीदों को श्रधांजलि दी। भगत सिंह ने देश के लिए 116 दिन बिना अन्य खाद्य भूख हड़ताल किया अंग्रेजों की हैवानियत से भरा अत्याचार झेला और रंग दे बसंती चोला गीत गाते हुए हँसते हँसते माँ भारती के लिए फाँसी के फंदे पर झूल गए। प्रदेश सहमंत्री सृष्टि उपाध्यय ने कहा भगत सिंह कहते थे युवा ही समाज में परिवर्तन ला सकता है हम भी किसी नेता अभिनेता को आदर्श न मानकर अपने रियल हीरो के लिये आज रक्तदान कर उनको श्रद्धांजलि



दी है। दुर्ग विभाग प्रमुख दिनेश ठाकुर बताया कि फाँसी की सजा होने के बाद भगत सिंह ने कहा था। हम फाँसी के तख्ते पर लटकने को तैयार हैं। हम अपने लहू से स्वतंत्रता के पौधे को सींच रहे हैं ताकि यह सदैव हरा-भरा बना रहे। फाँसी के नीचे जीवन के भगत सिंह ने नौजवान भारत सभा की लाहौर में स्थापना की थी। भगत सिंह कहते थे बहनों को सुनाने के लिए धमके की जरूरत होती है और हम युवा बस उनके राह पर चल रहे हैं। रक्तदान में जिला प्रमुख रामशरण जिला संयोजक पृथ्वी धुर्वे नेह ठाकुर नगर मंत्री अजय ठाकुर रानू तिवारी रमाकांत चंद्रवंशी काजल धुर्वे खुशबू डडसेना हेमराज चंद्राकर ज्योति जायसवाल प्रवीण वर्मा विपिन कौशिक अमन अंकित देव मोहन रामायण शशांक सोनी खेमराज लक्ष्मी नारायण अदि कार्यकर्ता उपस्थित थे।

## भरेंगाव में रामनवमी पर होगी श्री रामदरबार प्रतिमा की स्थापना

**राजनांदगांव।** राउर गोंदी शिव धाम नदी किनारे भरेंगाव स्थित श्री राम जानकी मंदिर में रामनवमी के अवसर पर 25 मार्च को श्री राम दरबार का प्राण प्रतिष्ठा की जाएगी। इस अवसर पर विशाल भंडारा का आयोजन भी रखा गया है। उक्त समारोह हेतु एक समिति का गठन किया गया है। जिसमें संरक्षक ठाकुर राम सोनकर, रैमून बाई सोनकर, ईश्वर सोनकर, उमेश सोनकर रामदेव बाबा मंदिर के पीछ है। इसके अलावा समिति में अमृत निषाद, बसंत कुमार ठाकुर, सेवाराम साहू, तुला निषाद, शत्रुघ्न साहू, राजकुमार साहू, रोहित साहू, उत्तम यादव, छोट पांडे, अनिल साहू, गजजू साहू को भी शामिल किया गया है। समिति द्वारा रामनवमी को मंदिर में श्री रामदरबार प्रतिमाओं की प्राण-प्रतिष्ठा अवसर पर ज्यादा से ज्यादा संख्या में लोगों से उपस्थिति की अपील की गई है तथा आयोजित भंडारा में महाप्रसादी ग्रहण कर पुण्य लाभ पाने का आग्रह किया गया है।

# जोगी सरकार में करेंगे आंगनबाड़ी कार्यकर्ता बहनों की सभी मांग पूरी

**जनधारा समाचार**  
**राजनांदगांव।** आंगनबाड़ी केंद्रों में अपने जीवन का बहुमूल्य समय देकर भावी पीढ़ी को संस्कारवान बनाने वाली हमारी सहायिका बहनों की नवरात्रों के पावन दिनों में सेवा से बर्खास्तगी सरकार की निर्दयता की पराकाष्ठा है इसके लिये सरकार को नारी शक्ति माँ जगदंबा का कोप भाजन होना पड़ेगा प्रदेश के प्रथम

मासिक वेतन, शासकीय कर्मचारी का दर्जा, सुपर वाईजर के पद पर सीधी भरती, ड्रेस कोड के बंधन को समाप्त जैसी साधारण माँगों को भी

मुख्यमंत्री अजीत जोगी के प्रतिनिधि भगत सोनी और शहर जिलाध्यक्ष मेहुल मारू सहित पार्टी पदाधिकारियों ने आंगनबाड़ी कार्यकर्ता बहनों के आंदोलन को समर्थन देते हुए उक्त बातें कहीं। उन्होंने आगे कहा कि दिन में 8-10 घंटे पूरी निष्ठा से परिश्रम करने वाली हमारी सहायिका बहनों ने कौन सा खजाना माँगा है, अपना इक ही तो माँग रहीं हैं, उस पर सरकार का अड़ियल रूख समझ से परे है। 18 हजार

न मानते हुए सरकार सेवा समाप्ति जैसा कदम उठा रही है। मेहुल मारू ने भरोसा दिलाया कि 2018 में जोगी सरकार बनते ही नारी शक्ति को सम्मान का दर्जा देते हुए उनकी हर समस्या का समाधान किया जाएगा। इस अवसर पर जनता कांग्रेस छत्तीसगढ़ (जे) वरिष्ठ नेता रज्जू जौन, उदय नेताम, कुबेर वैष्णव, नंदलाल बेंधे, दीपक सोनी, ललित मारकंडे, तिलक साहू, मंगल मारकंडे उपस्थित रहे।

# जोरतराई में मनाई गई भक्त माता कर्मा की जयंती

**जनधारा समाचार**  
**कुरुद।** ग्राम जोरतराई में साहू समाज द्वारा भक्त माता कर्मा की जयंती मनाई गई। जयंती के अवसर पर गांव में शोभायात्रा निकाली गई। इसमें साहू समाज के समस्त ग्रामवासी सम्मिलित हुए। ग्रामीणों द्वारा आए हुए अतिथियों का स्वागत किया गया। इसमें परिक्षेत्रीय साहू समाज कोरां गणेश साहू, तेजराम साहू ग्रामीण साहू समाज अध्यक्ष, चोवाराम गंजीर, कृपाराम साहू, हेमलाल साहू, लोकनाथ साहू, अशोक साहू, रतीराम साहू, पंचदेव साहू, योगेश्वर साहू, रम्यादेवी साहू, माधुरी साहू थे। कार्यक्रम को संबोधित करते हुए मुख्य अतिथि श्री साहू ने कहा कि भक्त माता कर्मा सेवा और त्याग की प्रतिमूर्ति थीं। उनके जीवन से प्रेरणा लेकर हमें भी समाज की प्रगति के लिए काम करना चाहिए। अध्यक्षता कर रहे श्रीमती गंजीर ने कहा कि ऋषियों ने कहा है कि यदि हमें प्रगति करना है तो हमें हमारे संगत को मजबूत बनाना होगा। जिसके लिए हमें नशा दुर्व्यसन से दूर हार कर प्रतिपत्न्य पथ में आगे बढ़ना होगा। कार्यक्रम को सफल बनाने में दिलीप साहू, पुनारद साहू, रमेश साहू, लालाराम साहू, सुखराम साहू, हिरामन साहू, भूपेंद्र साहू, परमेश्वर साहू समेत सामाजिक पदाधिकारियों का विशेष सहयोग रहा।



सरपंच सविता गंजीर ने की, विशिष्ट अतिथि के रूप में पूर्व परिक्षेत्रीय अध्यक्ष कोरां गणेश राम साहू, तेजराम साहू ग्रामीण साहू समाज अध्यक्ष, चोवाराम गंजीर, कृपाराम साहू, हेमलाल साहू, लोकनाथ साहू, अशोक साहू, रतीराम साहू, पंचदेव साहू, योगेश्वर साहू, रम्यादेवी साहू, माधुरी साहू थे। कार्यक्रम को संबोधित करते हुए मुख्य अतिथि श्री साहू ने कहा कि भक्त माता कर्मा सेवा और त्याग की प्रतिमूर्ति थीं। उनके जीवन से प्रेरणा लेकर हमें भी समाज की प्रगति के लिए काम करना चाहिए। अध्यक्षता कर रहे श्रीमती गंजीर ने कहा कि ऋषियों ने कहा है कि यदि हमें प्रगति करना है तो हमें हमारे संगत को मजबूत बनाना होगा। जिसके लिए हमें नशा दुर्व्यसन से दूर हार कर प्रतिपत्न्य पथ में आगे बढ़ना होगा। कार्यक्रम को सफल बनाने में दिलीप साहू, पुनारद साहू, रमेश साहू, लालाराम साहू, सुखराम साहू, हिरामन साहू, भूपेंद्र साहू, परमेश्वर साहू समेत सामाजिक पदाधिकारियों का विशेष सहयोग रहा।

# दिग्विजय कॉलेज के विद्यार्थियों को छात्रवृत्ति वितरण

**जनधारा समाचार**  
**राजनांदगांव।** महिन्द्रा एंड महिन्द्रा फाइनेंस कंपनी लिमिटेड द्वारा शासकीय दिग्विजय महाविद्यालय के 73 छात्राक्त एवं 16 स्नातकोत्तर मेधावी विद्यार्थियों को छात्रवृत्ति प्रदान की गई। इसमें उन छात्रों को सम्मिलित किया गया था, जिन्होंने अपनी परीक्षा प्रथम श्रेणी में उत्तीर्ण की हो। इसके अंतर्गत कंपनी के द्वारा बीए, बीएससी, बी.कॉम के विद्यार्थियों की अंतिम सुची तैयार की गई। कंपनी के सौजन्य से स्नातक के चयनीत छात्र छात्राक्तों को 10,000 रूपये का एवं स्नातकोत्तर के छात्रों को 25 हजार रूपये का चेक एवं प्रमाण पत्र विद्यार्थियों को प्रदान किया गया। इस कार्यक्रम में कंपनी के एचआर श्रीमती सोनल दीक्षित आभुतोप भट्ट सहायक प्रबंधक एचआर, मनीष अभिजित कुमार सहायक प्रबंधक एचआर एवं केशव हाईडिया परिया मैनेजर उपस्थित थे।



प्राचार्य डॉ. आरएन सिंह ने कहा कि महिन्द्रा फायनेंस का यह प्रयास सराहनीय है। ऐसे प्रयासों से छात्रों को लाभ होगा तथा वे छात्रवृत्ति का उपयोग अपने कैरियर निर्माण के लिये कर सकते हैं। सोनल दीक्षित ने अपने उद्बोधन में कहा कि कंपनी फाइनेंस करने के अलावा प्रतिभावन आस्था बोरकर और मोहन राजपूत, वेदप्रकाश, तामेश्वरी एवं नाजनीन ने अपने विचार रखते हुए कहा कि कंपनी का यह प्रयास सराहनीय है। इस प्रकार के छात्रवृत्ति हमें और उत्साह और उर्जा के साथ अध्ययन करने एवं भविष्य में समाज में एक अच्छा स्थान प्राप्त करने में सहायक होगी। संचालक डॉ. संजय टिप्पण एवं आभार डॉ. शैलेंद्र सिंह द्वारा किया गया। इस अवसर पर डॉ. केएन प्रसाद, डॉ. अनिता शंकर एवं रवि कुमार साहू तथा छात्र-छात्राक्तों के पालकगण उपस्थित थे।